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Ahojte, všetci naši čitatelia!

Predstavujeme Vám druhé a zároveň posledné

číslo našich Kráľovín v školskom roku 2022/2023.

V tomto čísle máme zhrnuté obdobie medzi

februárom a júnom. Dozviete sa niečo o našich

školských akciách, úspechoch našich žiakov, vďaka

interview spoznáte lepšie niektorých učiteľov,

zasmejete sa na perlách z našich lavíc a môžete si

s nami opäť aj zasúťažiť.

Zároveň mi dovoľte, aby som sa s Vami

všetkými rozlúčil. Viac už sa z Kráľovín neozvem.

Ako deviatak opúšťam lavice ZŠ a vykračujem za

„novým dobrodružstvom.“ Využijem však toto

miesto na jedno veľké ĎAKUJEM pre všetkých,

ktorí mi za tých 9 rokov vstúpili do života a

akýmkoľvek spôsobom ma posunuli vpred. Som

Vám vďačný a vážim si Vás.

Zároveň Vám v mene celej redakčnej rady

prajem krásne letné prázdniny.

Adam Chovanec

Pedagogický zbor 2022/2023



Zo života našej školy

Dňa 14. 2. sme si už tradične pripomenuli sviatok sv. Valentína. Žiaci si mohli poslať

pozdravy „Valentínskou poštou“ a do školy sme prišli oblečení v červenom. -AŠ-

Valentín

Obdobie fašiangov si naši žiaci 1. stupňa oživili

karnevalom. Konal sa 16. februára od 16:00 hodiny.

Žiaci sa zmenili na rozprávkové bytosti, filmových

hrdinov, víly, princezné, kovbojov, medúzy, ale aj

na práčky, iphony, rôznych robotov a množstvo

iných postavičiek. Všetky masky sa veselo

zabávali, šantili a tancovali.

Rodičovské združenie pre deti pripravilo tombolu,

v ktorej mohli vyhrať zaujímavé ceny. Nezabudlo

sa ani na vyhodnotenie originálnych masiek

a drobné občerstvenie. -MT-
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Lyžiarsky výcvik

Žiaci boli rozdelení podľa výkonnosti do troch družstiev, kde č. 1 boli najlepší lyžiari

a č. 3 úplní začiatočníci. Každé družstvo malo svojho inštruktora a pod jeho vedením

zdokonaľovali svoju techniku. Najväčšie pokroky urobili úplní začiatočníci. Od prvých

lyžiarskych „krokov“ a mnohých pádov, sa naučili bez problémov zatáčať a zastavovať.

Technicky napredovali neuveriteľne rýchlo a postupne boli presúvaní do lepších družstiev

a dostali sa aj na hlavný svah. Ten bol dlhší a prudší ako vedľajšie svahy.

Voľné chvíle žiaci trávili regeneráciou unavených svalov. Po večeri mali spoločenský

program, prípadne absolvovali prechádzku v okolí chaty. Jedenkrát sa dostali do

známeho aquaparku Meander Oravice.

Výcvik splnil v plnej miere svoj účel. Kto nevedel lyžovať, sa naučil, kto vedel, sa

zdokonalil. -AV-

- sa konal v dňoch 20. 2. až 24. 2.

2023 v lyžiarskom stredisku

Oravice. Po dvojročnej pauze ho

mohli absolvovať žiaci 8. ročníkov.

Lyžiarskemu výcviku počasie

veľmi neprialo, žiaci zažili všetko –

dážď, slnko, vietor aj mráz.

Našťastie to nikoho neodradilo a

každý zvládol celý týždeň s úsmevom

a v dobrej nálade, aj keď poriadne

unavený.
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Rodičovské združenie vyhlásilo súťaž pre žiakov našej školy. Každý

z nich sa mohol zapojiť. Stačilo, ak nakreslili svoje návrhy na výkres A4

a odovzdali ho do 31. januára 2023.

Návrhy vyhodnotila 5-členná komisia a určila víťaza. Z víťazného

návrhu bude vyrobená 3D kľúčenka pre všetkých žiakov školy.

Do súťaže sa zapojili žiaci z 5. A, 5. C, 6. B, 7. A a 7. B triedy -

spolu 63 žiakov. Víťazkou sa stala Lucia Kubaštíková zo 7.A, ktorá

získala poukaz pre 2 osoby do CINEMAX Trenčín. Gratulujeme a

všetkým zapojeným ďakujeme za účasť. -BR-

Maskot našej školy
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Absolvovali ju žiaci 2. ročníka v rámci predmetu Prvouka. Pani Martina a pani Erika zo

Správy CHKO Strážovské vrchy žiakom porozprávali zaujímavé informácie o živote včiel

a mravcov. Deti si svoje vedomosti overili v praktických činnostiach. -AŠ-



V piatok 17. 3. 2023 pani učiteľky z prvého stupňa v popoludňajších hodinách v našej

škole privítali predškolákov spolu so svojimi rodičmi. Budúci prváčikovia si mohli prezrieť

priestory, ktoré sa pre mnohých stanú už v nasledujúcom školskom roku druhým domovom.

V telocvični zdolávali prekážkovú dráhu, v počítačovej učebni kreslili na počítačoch, na ďalšom

stanovišti ukázali aj svoju šikovnosť pri výrobe papierovej žabky. Hotovú žabku si odniesli

domov ako pamiatku na tento zábavný deň. -AR-

Deň otvorených dverí

TESTOVANIE 9

Dňa 22. marca 2023 sa uskutočnila najväčšia výzva základných škôl - TESTOVANIE 9.

Deviataci v ňom využívajú všetky svoje poznatky zo slovenského jazyka a matematiky.

Niektorí sa možno boja, iní len prijímajú fakt, že sa tomu nevyhnú  .

Tento rok sa doň zapojilo 46 žiakov z dvoch tried. Dosiali uspokojivé výsledky, keď

dosiahli priemer 57,6 % zo SJL (priemer SR 55,1 %) a 59,7 % z MAT (priemer SR 58,7%).

-ACh-

„Čím viac čítate, tým viac sa naučíte. Čím viac sa naučíte,

tým viac miest objavíte.“ Dr.Seuss

Marec - mesiac knihy bol vyhlásený v roku 1955 na počesť

Mateja Hrebendu, ktorý sa narodil aj zomrel v marci. Hoci

bol slepý, veľmi miloval knihy, zbieral staré tlače a rukopisy a

zachraňoval ich.

Naši druháci veľmi radi čítajú, o čom hovorí aj

množstvo prečítaných knižiek, ktoré prezentujú na hodinách

čítania. V rámci mesiaca knihy mali v triedach urobené

výstavky obľúbených kníh. Navštívili aj predajňu kníh – Kniha

Vita, kde žiakov zaujalo množstvo knižiek rôznych žánrov,

napr. dobrodružných, rozprávkových i o zvieratkách. V rámci

ŠKD deti navštevujú mestskú knižnicu.

Do čítania sa zapojili i naši prváci, ktorí prišli ukázať

svoje čitateľské zručnosti žiakom druhých ročníkov

a naopak. Boli veľmi šikovní. Napriek tréme čítali veľmi

pekne. - TS-

Marec – mesiac kníh
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Dňa 22. 3. si každoročne pripomíname Svetový deň vody. Tento rok bola však výnimka –

práve v tomto termíne sa totiž konalo TESTOVANIE 9. Naša škola preto aktivity ku Dňu

vody presunula na 24. marec.

Už tradične sme prišli do školy v modrom oblečení a prebiehali medzitriedne súťaže –

vedomostný kvíz o vode a vodnom ekosystéme. Okrem toho mali triedy tematické nástenky

a rôzne aktivity na hodinách .

Na 1. stupni pripravili pre žiakov úlohy vodník Čľupko a vodníčka Kvapka. Na výtvarnej

výchove žiaci vyrábali pestrofarebné rybičky i chobotničky. Pre žiakov boli pripravené

prezentácie, ktoré poukazovali na význam vody a jej kolobeh v prírode.

O ďalšie aktivity sa postarali pracovníci zo Správy CHKO Strážovské vrchy. Pripravili

4 stanovištia – o vode, jej znečistení, o rastlinách a živočíchov vo vode a v jej blízkosti.

Ďakujeme všetkým, ktorí sa zapojili do prípravy ďalšieho netradičného a zaujímavého

vyučovacieho dňa pre žiakov. –ACh-

SVETOVÝ DEŇ VODY

V dňoch 4. a 5. apríla 2023 sa v čase od

14:00 do 17:00 konal zápis predškolákov.

Budúcoroční prváčikovia predviedli, že už teraz sú

veľmi šikovní. Ich žiarivé očká a usmiate tváričky

prezrádzali, že sa do školy veľmi tešia.

-BK-

Zápis do 1. ročníka

Prvýkrát bol oslavovaný v roku 1970 v San

Franciscu (USA). Zakladateľ - John McConnell

– vytvoril aj neoficiálnu vlajku. Snažil sa o to, aby

sa ekologické problémy preniesli aj do politiky.

Práve tam sa majú hľadať nové riešenia – napr.

riešiť problémy v energetike, s odpadmi, či

znečisťovaním životného prostredia. Od roku

1990 uznaný ako Medzinárodný deň Zeme.

–AŠ-

Medzinárodný deň Zeme – 22. apríl 



Na našej škole sme Deň Zeme strávili rôznymi eko–aktivitami,

ktoré sa niesli cez všetky predmety. Žiaci si vyzdobovali nástenky,

triedy, aj chodby. Podieľali sa na čistení verejných priestranstiev v okolí

školy a aj v našom meste. Pracovali na rôznych predmetoch formou

pracovných listov, kvízov, prezentácií, „upcyklovali“ – vyrábali

z odpadového materiálu, kreslili a vyfarbovali, zúčastnili sa aktivít na

námestí, pestovali bylinky, sadili kvety, čítali o Zemi a písali jej listy.

Všetci sme sa obliekali do zelenej farby, aby sme zdôraznili

spolupatričnosť s našou planétou. -TS-

Dňa 17. 5. 2023 sa žiaci 4. A a 4. B zúčastnili hlavného merania medzinárodnej štúdie

TIMSS 2023. Ide o meranie vedomostí a zručností žiakov štvrtého ročníka základných škôl

v matematike a prírodných vedách. Táto štúdia sa uskutočňuje pod záštitou medzinárodnej

organizácie IEA. Do testovania je zapojených 60 krajín sveta. Na Slovensku sa do štúdie

zapojilo približne 5 000 žiakov zo 162 základných škôl. Celé testovanie prebiehalo pre žiakov

elektronicky.

Sme veľmi radi, že naši žiaci pri elektronickom testovaní nemali žiadne problémy.

Nezľakli sa ani časomiery, ktorá im limitovala čas 36 minút na jeden test. Dokázali

s počítačmi pracovať úplne bez problémov. Vidieť, že na hodinách informatiky sú veľmi

pozorní. Deti si zaslúžia veľkú pochvalu.

Veríme, že naši žiaci úspešne reprezentovali našu krajinu. Zároveň ďakujeme všetkým

rodičom za vyplnenie dotazníkov. Ďakujeme aj triednym pani učiteľkám a administrátorom

za pomoc pri realizácii Testovania TIMSS 2023.

V decembri 2024 by sme mali vedieť prvé výsledky. -AV-

Testovanie TIMSS 2023
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Školský parlament a návšteva mestského úradu

Od tohto roka funguje na našej škole žiacky školský parlament. Každá trieda má v ňom

svojho voleného zástupcu. Pravidelne sa stretávajú, diskutujú o problémoch žiakov, prezentujú

svoje návrhy a hlavne si vzájomne pomáhajú. Zástupcovia tried ôsmeho a deviateho ročníka

vytvorili pracovnú skupinu pod názvom Silnejší pomáhajú slabším. Žiaci mali možnosť prísť

každú stredu v čase od 14:00 do 15:00 do počítačovej miestnosti. Žiakom pomáhali s úlohami,

či inými školskými povinnosťami alebo sa len porozprávali, zahrali hry a strávili spolu príjemnú

hodinku.

Starší členovia sa 17. mája stretli

s pánom primátorom Ing. Petrom

Marušincom na mestskom úrade. Žiaci

sa dozvedeli ako funguje mestský úrad.

Rozprávali sa spolu aj o tom, čo sa im v

škole páči, čo sa im nepáči, čo by

chceli zmeniť - aké sú ich predstavy a

ako by chceli vylepšiť svoje školské

prostredie.

Stretnutie prebehlo v duchu

príjemnej konverzácie a deti

odchádzali plné nových dojmov. Aj

touto cestou ĎAKUJEME, že si pán

primátor našiel na nás čas. –MT-

V dňoch 22. - 26. 5. 2023 absolvovali žiaci 4. ročníka Školu v prírode na

Duchonke. Boli ubytovaní v penzióne Slniečko. Izby boli krásne, strava

výborná a každodenný program s animátormi pod názvom Bol raz jeden človiečik

zaujímavý. Rôzne aktivity sa prelínali so súťažami a hrami počas celého týždňa. V rámci

pobytu absolvovali žiaci turistické vychádzky okolo Duchonky, pri ktorých spoznávali okolitú

prírodu - stromy, rastliny, živočíchy, ktoré žijú v tomto prostredí. Pochutili si na opekačke a

na záver pri vyhodnotení dostali krásne ceny s logami Slniečka. -AŠ-

Škola v prírode  
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Dni mesta
V sobotu 4. júna sa naša škola zapojila do programu pri oslavách nášho mesta. Nová

Dubnica oslavovalo už svoje 66. výročie. Žiaci prvého a druhého stupňa prispeli svojím

programom k vytvoreniu príjemnej atmosféry – recitovali, tancovali, spievali, aj hrali na

hudobných nástrojoch. Mestu prajeme veľa krásnych rokov, aby bolo vždy mestom, kde sa

všetci budú cítiť príjemne. -BR-
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Deň detí
Tento krásny deň strávili naši prváci a druháci neštandardným vyučovaním - otestovali

si svoje vedomosti v súťaži Milionár. Museli vypracovať úlohy z matematiky, slovenského

jazyka a z prvouky. Neskôr si svoje zručnosti otestovali v športových aktivitách – hod na

kôš, skok cez švihadlo, streľba na bránku i na plechovky, chodenie na chodúľoch,

bedminton, točenie s kruhmi hula-hop, hod diskom a iné.... . Po splnení úloh nechýbal ani

oddych pri kreslení na chodník a sladká odmena. Veríme, že si deň detí užili.

–TS-

Školské výlety
Každý školský rok majú žiaci možnosť absolvovať so svojimi triedami a triednymi pani

učiteľkami koncoročný výlet. Pri nich nejde len o zábavu a „uliatie sa zo školy“ , ide hlavne o

nezabudnuteľné zážitky, „utuženie kolektívu“ a spoznanie nových zaujímavých miest v SR, ale

aj v blízkom zahraničí. Prinášame Vám prehľad, čo všetko zažili naši žiaci. -BR-

1. ročník - 25. 5. - výlet do rozprávkového lesa v Nezbudskej Lúčke.

Žiaci sa stretli a vyfotili so známymi rozprávkovými postavičkami. -AŠ-
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8.a 9.ročník - 5. 6. – Osvienčim

- 13. 6. – SND Bratislava – činohra Malé ženy

Obidve exkurzie boli pre žiakov kultúrnym 

obohatením a prínosom do ďalšieho života. –AR-

2. a 3. ročník - 15. – 16. 6. - rozprávkový Bojnický zámok.

Žiaci si v krásnom prostredí zámku pozreli 3 hrané rozprávky - Žabí princ, Pyšná princezná a

Kráľ času. Nádherné kulisy a samotné historické prostredie dodali tú správnu atmosféru a

vytvorili nezabudnuteľný kultúrny zážitok. -VT-

5. ročník - 19. 6. - zámok a ZOO v
Bojniciach.

Žiaci navštívili nielen zámok, ale aj
najstaršiu slovenskú ZOO. -AR-

6. A - 22. 6. - Vysoké Tatry – Štrbské
pleso a Starý Smokovec -BR-

6. B, 7. A, 7. B - 20. 6. - Rajecká Lesná
– adrenalínové dobrodružstvo - lukostreľba, streľba
z airsoftovej zbrane, zdolávanie šikmej veže - beer
crate climbing, lanové prekážky – zipline, Bungee
running, ale aj opekačka, basketbal, volejbal,
badminton, stolný futbal. Na záver žiaci dostali darček
– prívesky od cestovnej kancelárie WACHUMBA.

-TS-

8. ročník - 22. 6. – vedecké centrum
Vida! Brno

(Výlet sa uskutočnil až po uzávierke novín.)

-AV-



Aj v tomto čísle sa nám podarilo vyspovedať niekoľkých pedagógov. Ich stručné odpovede

si môžete prečítať na nasledujúcej dvojstránke. -BK- a –VT-
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Odpovedá tr. p. uč. 4. B
Mgr. Zuzana Hauk

1. Čím ste chceli byť, keď ste boli malá?
Archeologička.

2. Ako ste objavili svoje povolanie?
Cez environmentálne prednášky pre žiakov
v Centre ekologickej výchovy.

3. Koľko rokov učíte?
Cca 16 rokov.

4. Prečo ste začali učiť práve v našej
škole?
Osud.

5. Na ktorom mieste v škole sa cítite
najlepšie?
V mojej triede.

6. Aký bol Váš obľúbený predmet v škole?
Výtvarná a telesná výchova.

7. V ktorom predmete ste mali najhoršie
známky?
Chémia.

8. Čo robíte vo voľnom čase?
Prechádzky a pohyb v prírode, cestovanie.

9. Vyskúšali ste aj iné povolanie, ak áno,
aké?
Áno, robila som návrhárku a modelárku
v odevnej firme.

10. V akom povolaní by ste boli úplne
neschopná?
Atómový fyzik.

Odpovedá tr. p. uč. 1. A
Mgr. Jana Potočná

1. Čím ste chceli byť, keď ste boli malá?
Učiteľka, zdravotná sestra.

2. Ako ste objavili svoje povolanie?
Nad iným som nerozmýšľala.

3. Koľko rokov učíte?
Asi 25 rokov.

4. Prečo ste začali učiť práve v našej
škole?
Spojením škôl.

5. Na ktorom mieste v škole sa cítite
najlepšie?
V triede s mojimi deťmi.

6. Aký bol Váš obľúbený predmet
v škole?
Chémia.

7. V ktorom predmete ste mali najhoršie
známky?
Fyzika – až jednu 

8. Čo robíte vo voľnom čase?
Venujem sa svojim deťom.

9. Vyskúšali ste aj iné povolanie, ak áno,
aké?
Iba ako brigádu – predaj Fornetov, odevov.

10. V akom povolaní by ste boli úplne
neschopná?
Právnik.

Interview s učiteľmi



Odpovedá p. uč.
Ing. Katarína Mazániková

1. Čím ste chceli byť, keď ste boli malá?
Zdravotná sestra alebo lekárka.

2. Ako ste objavili svoje povolanie?
Vďaka výbornej a prísnej pani učiteľke chémie 
na strednej škole.

3. Koľko rokov učíte?
5-ty rok deti a študentov; 20 rokov dospelých 
školím v práci.

4. Prečo ste začali učiť práve v našej škole?
Pretože tu učím predmety, ktoré mám rada a 
učím tu žiakov, ktorých mám tiež rada.

5. Na ktorom mieste v škole sa cítite 
najlepšie?
Vo svojej odbornej učebni FYZ a CHE.

6.Aký bol Váš obľúbený predmet v škole?
Biológia, chémia.

7. V ktorom predmete ste mali najhoršie 
známky?
V hudobnej výchove a v slovenskom jazyku.

8. Čo robíte vo voľnom čase?
Čítam knihy, pozerám dobrý film, vyšívam 
obrazy.

9.Vyskúšali ste aj iné povolanie, ak áno, 
aké?
21 rokov v riadení potravinárskych závodov.

10. V akom povolaní by ste boli úplne 
neschopná?
Vrcholový športovec; člen filharmónie.

Moje NAJ: Jana Potočná Mgr. Zuzana Hauk Ing. Katarína 

Mazániková

Obľúbené jedlo: bryndzové halušky Kapustnica Belanská baba

Obľúbené farby Modrá Čierna všetky okrem čiernej

Obľúbené filmy krimi a romantika Enola Holmes Zelená míľa ( som 

filmový maniak)

Obľúbené zviera len z diaľky Mačka Kôň

Obľúbené miesto  
na Slovensku

Dubnica nad Váhom Oblazy moja rodná obec 

Valaská Belá
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Dejepisná olympiáda
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Aj v tomto čísle Vás prinášame prehľad našich úspešných žiakov. Ako môžete vidieť, je ich
naozaj veľmi veľa. Všetkým ešte raz gratulujeme a ďakujeme za reprezentáciu školy. -ST-

Matematická olympiáda
Okresné kolo

- pre 5. a 9. ročník sa konalo 25. 1. 2023 v ZŠ, C I v Dubnici na d Váhom. Našu školu

reprezentoval Adam Chovanec z 9. B. Tomu sa podarilo 4 náročné úlohy vyriešiť za

polovičný čas (2 hodiny) a bez problémov obsadil 2. miesto, čím si zabezpečil postup do

krajského kola.

- pre 6. až 8. ročník sa konalo 12. 4. 2023 v ZŠ v Ilave. Našu školu reprezentovali žiaci:

Šimon Štefančík zo 6. A, Peter Waldecker zo 6. B, Michaela Matušíková zo 7. B, Adam

Regenda, Tomáš Slotík a Adam Vlasko z 8. A. Úspešnými riešiteľmi a nádherné umiestnenie

získali – Peter Waldecker – 1. miesto a Michaela Matušíková – 4. miesto.

Krajské kolo

- sa konalo 28. marca 2023 na ZŠ v Trenčianskej Teplej. Náš Adam Chovanec z 9. B opäť

predviedol fantastický výsledok v konkurencii 31 deviatakov z celého Trenčianskeho kraja.

Štyri náročné úlohy vyriešil za 1 hodinu 15 minút (mal na to 4 hodiny) a z 24 bodov stratil

len 2. Aj napriek tomuto skvelému výkonu skončil až na 9. mieste (boli 3 prvé a 5 druhých

miest). -ACh-

Sieň slávy

Pytagoriáda
Okresné kolo

- sa konalo 21. marca 2023 v ZŠ, Pod hájom v Dubnici nad Váhom. Naša škola mala bohaté

zastúpenie – spolu až 18 žiakov - 3 žiaci z 3. ročníka, 3 žiaci zo 4. ročníka, 1 žiak z 5. ročníka,

4 žiaci zo 6. ročníka, 2 žiačky zo 7. ročníka a 5 žiaci z 8. ročníka.

Úspešnými riešiteľmi boli:

Rebeka Suchanová (3. A) – 14. miesto, Viktor Čelko (4. B) – 3.-4. miesto,

David Ibolya (6. B) – 1. - 2. miesto, Zuzana Hantáková (6. B) – 9.miesto,

Šimon Štefančík (6. A) – 10. - 11. miesto, Vanessa Tomášiková (7. A) – 8. miesto

Martin Baur (8. B) – 2. miesto, Adam Vlasko (8. A) – 11. miesto. -VT-

Okresné kolo

- sa uskutočnilo 8. 2. 2023 v ZŠ v Ilave. Našu školu reprezentovali 5 žiaci, ktorí nielenže boli

úspešní riešitelia, ale získali 3x 1. miesto a 2x 5. miesto.:

Kat. C – Bložon Karolína z 9. B – 5. miesto,

Kat. D – Holčeková Alena z 8. A – 1. miesto,

Kat. E – Tomášiková Vanessa zo 7. A – 1. miesto,

Kat. F – Waldecker Peter zo 6. B – 1. miesto, Viskup Peter zo 6. B – 5. miesto. –VT-



Biologická olympiáda
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Krajské kolo

- sa uskutočnilo 3. 4. 2023. Nakoľko sa konalo len pre kategórie C, D a E a postupovali len

prvé dve miesta, mali sme v ňom 2 žiačky. Obe boli úspešné riešiteľky a vo veľkej konkurencii

sa vôbec nestratili.

Kat. D – Holčeková Alena z 8. A – 5. miesto,

Kat. E – Tomášiková Vanessa zo 7. A – 16. miesto. –BK-

Geografická olympiáda
Okresné kolo

- sa konalo 31. 3. 2023 v ZŠ, C1 v Dubnici nad Váhom. Hoci našu

školu reprezentovali 9 žiaci 2. stupňa. Jediným úspešným

riešiteľom sa stal Martin Baur z 8. B, ktorý obsadil 5. miesto.

–BR-

Okresné kolo

- v kat. C pre žiakov 8. a 9. ročníka sa konalo 14. 2. 2023 v ZŠ, C1 v Dubnici nad Váhom. Našu

školu v teoreticko-praktickej časti reprezentovala Adriana Guzoňová z 8. A, ktorá

obsadila 8. miesto (do úspešného riešiteľa jej chýbal jediný bod). –TS-

Okresné kolo v kat. D pre žiakov 5. až 7.

ročníka sa konalo 20. 4. 2023 v ZŠ, C1 v

Dubnici nad Váhom. Našu školu

reprezentovali a perfektné výsledky

dosiahli v projektovej časti Michaela

Matušíková zo 7. B (1. miesto) a v

teoreticko-praktickej časti Vanessa

Tomášiková zo 7. A (7. miesto) a Peter

Waldecker zo 6. B (3. miesto). –VT-

Celoslovenské súťaže s Talentídou

EXPERT geniality show

- vedomostná súťaž, ktorá preverí

vedomosti zo všetkých predmetov nad

rámec ich učebných osnov. Súťaž prebehla

už 30. 11. 2022, ale výsledky boli

zverejnené až vo februári. Z našej školy sa

zapojilo 20 žiakov 5. – 9. ročníka, bez

významnejšieho umiestnenia. Na foto žiaci

zo 7. B – najaktívnejšia trieda. -TS-



Matematický klokan

- matematická súťaž, ktorá preverí hlavne logické myslenie

prebiehala 27. 3. 2023. zapojilo sa do nej 35. žiakov 1. stupňa a

36 žiakov 2. stupňa. Najaktívnejšie triedy boli – 4. A – 9

žiakov, 5. C – 10 žiakov. Najlepšie umiestnenie 1. - 4.

miesto z 587 žiakov na celom Slovensku dosiahol Peter

Waldecker zo 6. B. –AV-

Maksík a Maks

- celoročná matematická súťaž, ktorá preverí okrem logického myslenia aj vytrvalosť.

Pozostáva z 5. kôl pre žiakov 1. stupňa a z 8. kôl pre žiakov z 2. stupňa. Na 1. stupni sa

prihlásilo spolu 48 žiakov, na 2. stupni 11 žiakov. Najlepšie umiestnenie dosiahli títo žiaci:

Zoja Zeleňáková z 2. A – 1. – 547. miesto

Filip Sopko, Marek Uríček – obaja z 3. C – 1. – 278. miesto

Martin Baur z 8. B – 1. – 29. miesto –BK-

Všetkovedko

- podobná súťaž ako Expert geniality show pre žiakov 1. stupňa. Nás reprezentovalo 23

žiakov 2. - 4. ročníka. Každý účastník dostal diplom, ceruzku, niektorí úspešnejší aj pravítko,

prívesok, či tričko. –AR-
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Školské kolo

- sa konalo dňa 30. 3. a súťažilo sa v troch kategóriách: 

1. kategória (1.-3. ročník): 1. miesto - Sára Sabolová (3. C)

2. miesto – Matej Fabo (2. B)

3. miesto – Sandra Bánfiová (1. A)

2. kategória ( 4. – 6. ročník): 1. miesto – Rita Fülöpová (4. A)

2. miesto – Patrícia Sýkorová (4. C)

3. miesto – Viola Geichbergová (4.B)

3. kategória (7. – 9. ročník): 1. miesto – Daniela Lichvárová (9. A) -VT-

Vesmír očami detí

Slovenská ústredná hvezdáreň v Hurbanove

v spolupráci s hvezdárňami, okresnými

astronomickými kabinetmi, centrami voľného

času a regionálnymi osvetovými strediskami

vyhlásili aj tento rok celoslovenskú výtvarnú

súťaž s názvom Vesmír očami detí. Do súťaže sa

zapojili naši žiaci z prvého stupňa. – BK-

Slávik Slovenska

Okresné kolo

- sa konalo 10. 5. 2023. Naše žiačky spievali s doprovodom akordeonistu pána Róžu.

V 1. kategórii Sárka Sabolová z 3. C získala 3. miesto.

V 2. kategórii Rita Fülöpová zo 4. A získala 2. mieste.

V 3. kategórii Daniela Lichvárová z 9.A získala 3. mieste. -BK-
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Čitateľský oriešok

Žiaci 3. ročníka sa aj tento rok zapojili do celoslovenskej čitateľsko-výtvarnej súťaže.

Úlohou detí bolo prečítať si dva krátke texty a po ich prečítaní odpovedať na kontrolné

otázky. Otázky preverili, či deti prečítanému textu aj porozumeli. Záverečnou úlohou bolo

prečítané príbehy preniesť do jednej kresby. -BK-



Školské kolo 

Na 1. stupni sa konalo dňa 26. 1. 2023 v priestoroch školy. Zúčastnilo sa 18 žiakov. 

Umiestnenie:     - v poézií: 1. Michal Prekop

2. Ema Ciesarová, Zoe Schmidt

3. Nela Kleinedrelová, Linda Richtáriková

- v próze: 1. Júlia Vlasková

2. Juraj Zavadil

3. Sára Marušincová, Rita Fülöpová

Na 2. stupni sa konalo dňa 20.2.2023 v priestoroch školy. Zúčastnilo sa 15 žiakov. 

Umiestnenie:  a) v kategórií 5. a 6. ročníka:

- v poézií: 1. Zorka Zicháčková

2. Zuzana Hantáková

3.  Petra Kleinedlerová

- v próze: 1. Alexandra Marková

2. Nikolaj Beňo

3. Matúš Kvasnica

b) v kategórií 7., 8. a 9. ročníka:

- v poézií: 1. Michaela Matušíková

2. Vanessa Tomášiková

3. Natália Mojteková

- v próze:   1. neudelené

2. Viktória Bartáková

3. Martina Chovancová -VT-
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Hviezdoslavov Kubín

Okresné kolo

- sa konalo dňa 14. 3. 2023 v ZŠ, Pod hájom v

Dubnici nad Váhom. Našim žiakom sa podarilo

obsadiť krásne miesta. Michal Prekop si

svojim výkonom opäť zaslúžil 1. miesto, Júlia

Vlasková získala 2. miesto a Zorka

Zicháčková skončila na na 3. mieste. -BR-



Okresné kolo

- sa konalo 18. 4. 2023 opäť v našej škole.

Naši chlapci hrali so ZŠ J. Bosca, Nová Dubnica,

ZŠ P. Demitru, Dubnica nad Váhom a ZŠ Pod

hájom, Dubnica nad Váhom. Hoci sa chlapci veľmi

snažili a zanechali na ihrisku všetky sily, skončili

napokon až na 3. mieste. –AŠ-

Florbal chapcov
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Oblastné kolo

- sa konalo 4. 4. 2023 v našej škole. V konkurencii ZŠ, Medňanská, Ilava a SŠ J. Bosca, N.

Dubnica skončili naši chlapci bezproblémovo na 1. mieste.

Florbal dievčat

Oblastné kolo

- sa konalo 5. 4. 2023 v našej škole. V konkurencii ZŠ Bolešov a SŠ J. Bosca, N. Dubnica

skončili naše dievčatá na postupovom 2. mieste.

Okresné kolo

- sa konalo 19. 4. 2023 opäť v našej škole.

Naše dievčatá hrali so ZŠ J. Bosca, Nová

Dubnica, ZŠ Pruské a ZŠ Pod hájom, Dubnica nad

Váhom. Po troch náročných zápasoch skončili

dievčatá rovnako ako chlapci na 3. mieste.

–VT-

Vybíjaná dievčat

Oblastné kolo

- sa konalo 7. 3. 2023 v ZŠ J. Bosca na Novej Dubnici. Naše dievčatá hrali proti ZŠ J. Bosca,

Súkromná ZŠ N. Dubnica a ZŠ Pruské. Dievčatá vždy zvíťazili, čím si zabezpečili 1. mieste.

Okresné kolo

- sa konalo 14. 3. 2023 opäť v ZŠ J. Bosca, Nová Dubnica.

Turnaja sa zúčastnili ešte ZŠ Pruské, ZŠ Pod hájom a ZŠ

Dominika Savia z Dubnica nad Váhom. Dievčatá podali super

výkon a skončili na krásnom 2. mieste. –BK-



20

Volejbal dievčat

Okresné kolo

- sa konalo 29. 3. 2023 v Dubnici nad Váhom. Naše

dievčatá hrali proti ZŠ, Pod hájom a ZŠ P. Demitru,

Dievčatá predviedli výborný výkon a obsadili pekné

2. mieste. -AR-

Street basketbal chlapcov

Oblastné kolo

- sa konalo 30. 3. 2023 v našej škole. Chlapci sa postavili proti tímom zo ZŠ J. Bosca, N.

Dubnica, Súkromnej ZŠ v Novej Dubnici a ZŠ z Ilavy. Nad každým tímom dokázali zvíťaziť a

vybojovali si tak 1. mieste.

Okresné kolo

Dňa 26. 4. sa chlapci postavili proti tímom zo ZŠ J.Bosca Nová Dubnica, ZŠ, Pod hájom a ZŠ

P. Demitru – obe z Dubnice nad Váhom. Náš tím opäť 3-krát zvíťazil a vybojoval si 1.

mieste. -TS-

Regionálne kolo

- sa konalo 19. 5. 2023 v Považskej Bystrici. Okrem domácej

školy hrala proti nám aj ZŠ Púchov. Chlapci podali výborný

výkon a obsadili postupové 2. mieste. -AV-

Krajské kolo

- sa uskutočnilo 24. 5. v Trenčíne. Chlapci hrali proti

Považskej Bystrici, Starej Turej, Handlovej a Bánovciam nad

Bebravou. Bohužiaľ, skončili na poslednom – 5. mieste.

Adam Cyprian zvíťail v súťaži jednotlivcov - hádzanie

„šesriek“ na kôš. -BR-

Atletika dievčat a chlapcov
Okresné kolo

Dňa 3. 5. 2023 sa súťažilo na štadióne v Dubnici nad Váhom v 7 disciplínach – skok do diaľky

a do výšky, beh na 60 a 800 m, vrh guľou, hod vortexom a štafeta na 4 x 60 m. -TS-

V silnej konkurencii sa naši žiaci nestratili

a dosiahli nasledovné výsledky: v individuálnych

súťažiach Andreas Jordán 1. miesto v behu na

800 m, Sofia Kováčiková 2. miesto v hode

vortexom, Diana Teluchová 3. miesto v hode

vortexom a štafeta chlapcov 3. miesto v behu 4

x 60 m. V celkovom poradí po sčítaní bodov zo

všetkých disciplín obsadilo družstvo chlapcov 3.

miesto a družstvo dievčat 4. miesto zo siedmych

zúčastnených škôl. -TS-
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Perly z našich školských lavíc

Opäť Vám prinášame vtipné hlášky Vašich spolužiakov, no tento krát obohatené aj o ich

výtvarné diela, ktorými zdobia svoje zošity, či písomné práce. -AV-

Ž: Dážďovka zemná patrí medzi plazivá. (obrúčkavce) BIO 6. B

Ž: Peter Wolf je dubnický predátor. (primátor) SJL 7. roč.

U: ... Ako sa nazýva tento proces?

Ž: Oxitéza (fotosyntéza) CHE 8. B

U: Otvorte si zošity, ideme si skontrolovať DÚ.

Ž (zhrozene): Čo? Ja ju nemám. Veď kto mal vedieť, že ju budete

kontrolovať ? SJL 9. A

U: Čím dýcha pavúk?

Ž: Žiabrami... Teda nie, on má ten dýchací ventil

(pľúcny vak) BIO 6. B

Ž: Pavúk vypúšťa pavučinu cez sosacie diery (snovacie bradavice) BIO 6. B

Ž: Čo znamená to PÚ? Posledná úloha tento rok? (priama úmernosť) MAT 7. B

Ž (seriózne vážne): Takže to je potom 100 – 20 a to je 70. (80) MAT 9. A.

U (nahnevane): Nejedz mi na hodine!

Ž (vážne): Ja nejem,ja len žujem desiatu. MAT 7. A

Ž (počas písomky): Pani učiteľka, prosím vás, môžete prísť sem,

ja vás potrebujem, lebo môj mozog prestal mozgovať. MAT 7. B

Ž: V pravouhlom trojuholníku máme predponu a previsne

(preponu a odvesny). MAT 9. A.



Odpovede z písomiek:

O: Čo je výsledkom práce historika?

Ž: Dobrý pocit. DEJ 5. C

O: Čo je čierna skládka?

Ž: Sú tam vyhodené čierne smeti. PDA 3. A

O: Čo je na povrchu Zeme?

Ž: Zemská koža. (kôra) GEG 5. roč.

O: Aké typy energie poznáš?

Ž: Všelijaké. FYZ 6. B

O: Uveď príklad nerastných surovín:

Ž: Pšenica, kukurica. GEG 8. A

O: uveď príklad na hutnícky priemysel:

Ž: BAŤA. GEG 8. A.
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SÚŤAŽ PRE 2. STUPEŇ

Ahojte!. V tejto súťaži budete musieť z každého predmetu, ktorý aktívne máte v rozvrhu

vyriešiť jednu úlohu alebo otázku. Nájdite si tu svoj ročník a môžete začať s riešením úloh.

Výsledky a odpovede by vás mali doviesť k písmenám, z ktorých treba poskladať výslednú

tajničku. Veľa šťastia!
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Súťaž

Kategória A – 5., 6., 7. ročník

ANJ: Ktoré písmeno sa anglicky hláskuje rovnako ako anglické slovíčko „prečo“ ?

BIO: Aké je začiatočné písmeno procesu, pri ktorom sa uvoľňuje energia a CO2?

GEG: Na ktoré písmeno sa začína podnebné pásmo, v ktorom sú hlavne tundry a tajgy?

MAT: Ktoré písmeno značí výšku v trojuholníku?

SJL: Dvojhláska

TSV: Ktorú samohlásku nemá v mene a ani v priezvisku náš pán učiteľ TSV?

Kategória B – 8. a 9. ročník

ANJ: What letter is at the front of the Slovak word „Black“?

BIO: Dolinu akého tvaru tvorí voda?

CHE: Akú značku má prvok s protónovým číslom 7?

DEJ: Ktoré písmeno sa spája s Milanom Hodžom v spisovnej slovenčine?

FYZ: Akú značku má fyzikálna veličina s jednotkou meter(m)?

GEG: Ktorá dvojhláska sa nachádza v názve štátu EU, ktorého vlajka sa skladá hlavne

z červenej a žltej farby?

MAT: Ktoré písmeno značí prvú uhlopriečku v štvoruholníkoch (AC)?

OBN: Na ktoré písmeno sa začína mena, ktorou platia v Amerike?

SJL: Ktorým písmenom sa začína pomenovanie skupiny slov kde sa píše iba y ?

TSV: Ktorú samohlásku nemá v mene a ani v priezvisku náš pán učiteľ TSV? -ACh-

SÚŤAŽ PRE 1. STUPEŇ

Ahojte!. Vašou úlohou bude odpovedať na 3 hádanky:

1. Čo rozbiješ skôr, ako to použiješ?

2. Dva rady vojakov oproti sebe, sily si merajú na bielom chlebe. Čo je to?

3. Najväčší silák som, unesiem vlastný dom. Kto som?

Dnešné úlohy riešte na ľubovoľný kúsok papiera, nezabudnite naň napísať svoje meno,

priezvisko, triedu a vhodiť ho do schránky oproti zborovne najneskôr v stredu 28. 6. 2023.



Vyhodnotenie súťaže z minulého čísla

V minulom čísle bolo vašou úlohou vylúštiť krížovku. Správne znenie tajničky bolo –

SLOVENSKO. Musíme Vás veľmi pochváliť, lebo prišlo až 234 odpovedí. Správnych bolo 190,

nesprávnych 44. Správne odpovede sme rozdelili na 1. stupeň (114 kusov) a 2. stupeň (76 kusov)

a z oboch kôpok sme vylosovali 5 výhercov. Tí boli odmenení peknými cenami – gumovacími

perami, príveskami, zvýrazňovačmi, či Rubikovými kockami. Na 1. stupni bola udelená ešte

špeciálna cena redakcie (balíčky cukríkov), nakoľko nám správne odpovede poslala skoro celá

trieda 2. A aj s krásne vyfarbenými obrázkami dinosaura. -ACh-

Zoznam výhercov:

1. stupeň:

Natália Tomášková, 2. A

Kristína Polakovičová 2. A

Alexis Petlachová 2. B

René Levický 2. B

Sára Marušincová 4. A

2. stupeň:

Daniela Lichvárová 9. A

Tomáš Lasch 8. B

Matej Nosál 9. B

Dávid Dorica 5. B

Timea Vácvavová 6. A
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Rýchly, letný cestovinový šalát

Budeme potrebovať:
• 1 balík cestovín

• 1 uhorku

• zopár paradajok (podľa chuti)

• 1 cibuľu

• 1 cesnak

• 1 kyslú smotana (alebo biely jogurt)

• štipku soli

• trochu mletého čierneho korenia

• trochu byliniek (podľa chuti)

Postup:
1. Ľuovoľné cestoviny uvaríme.

2. Cibuľu nakrájame nadrobno, paradajky a uhorku na kocky, cesnak pretlačíme.

3. Môžeme použiť ľubovoľnú čerstvú zeleninu, prípadne šampiňóny, šunku...

4. Nakrájanú zeleninu pridáme k cestovinám zamiešame, osolíme, okoreníme, pridáme
kyslú smotanu a bylinky, napr. pažítku, petržlenovú vňať, bazalku...

5. Dáme do chladničky dobre vychladiť. -VT-
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Receptár

Nepečená smotanová torta

Budeme potrebovať:
• 4 tégliky kyslej smotany

• 1 balík dlhých piškót

• 1 balík okrúhlych piškót

• 4 balíky vanilkového cukru

• ľubovoľné ovocie na ozdobu

(jahody, maliny, čučoriedky, kiwi...)

Postup:
1. Do okrúhlej tortovej formy poukladáme na dno okrúhle piškóty a na steny dlhé

piškóty.

2. Do kyslej smotany vždy primiešame 1 balíček vanilkového cukru a roztrieme na
piškótovú vrstvu.

3. Vrstvu smotany prekryjeme opäť vrstvou piškót a takto striedame až po okraj formy.

4. Vrch torty ozdobíme ovocím napr. do tvaru kvetinky, či srdiečka.

5. Tortovú formu dáme do chladničky dobre vychladiť (najlepšie na celú noc). -BK-

Dobrú chuť!
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